


ZAPISNIK
s 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
održane 20.12.2022. godine s početkom u 17,00 sati
u vijećnici Općine Žakanje

NAZOČNI: Irena Hribljan, Damir Babić, Dalibor Rahija, Mirjana Bregar, Hrvoje Jurić, Valentina Jaklević

NISU NAZOČNI: Zlatko Moravac, Danijel Bukovac, Nikolina Boldin

OSTALI NAZOČNI: Općinski načelnik Danijel Jurkaš, 
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Anita Srbelj-Dehlić

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje Irena Hribljan pozdravila je sve nazočne, otvorila je 10. sjednicu Općinskog vijeća te predložila slijedeći

DNEVNI RED

1.	Usvajanje zapisnika s 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
2.	Prijedlog IV. izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje za 2022. godinu
3.	Prijedlog III. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
4.	Prijedlog III. izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2022. godinu
5.	Prijedlog Proračuna Općine Žakanje za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu
6.	Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Žakanje za 2023. godinu
7.	Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini
8.	Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
9.	Operativni plan zimske službe u zimskom razdoblju 2022./2023. na području Općine Žakanje
10.	Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu
11.	Prijedlog Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu
12.	Prijedlog Socijalnog programa za 2023. godinu
13.	Prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na području Općine Žakanje
14.	Prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Žakanje
15.	Prijedlog Odluke povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti dimnjačarskih usluga na području općine Žakanje
16.	Prijedlog Odluke o davanju suglasnost za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Žakanje
17.	Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra, k.č.br. 2845/2, k.o. Žakanje
18.	Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra, k.č.br. 1243/3, k.o. Žakanje
19.	Prijedlog Odluke o davanju na korištenje zemljišta, k.č.br. 489/203, k.o. Žakanje
20.	Razmatranje zamolbe Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje za povećanje osnovice za obračun plaće, naknada i drugih prihoda djelatnika DV-a
21.	Razmatranje zamolbe za smanjenje cijene toplinske energije

Dnevni red usvojen je JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad1.) Zapisnik s 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje usvojeno je JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad2.) Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog IV. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje. Naglasila je bitne izmjene proračuna, objasnila potrebu povećanja odnosno smanjenja pojedinih pozicija proračuna te upoznala prisutne s realiziranim projektima.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te su IV. Izmjene i dopune Proračuna Općine Žakanje za 2022. godinu usvojene JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad3.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je III. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture. Upoznala je prisutne s realiziranim aktivnostima i aktivnostima koje će se još realizirati do kraja godine.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te su III. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu usvojene JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad4.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je III. Izmjene i dopune Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2022. godinu. Istaknula je da se najveća izmjena Programa odnosi na projekt Rekonstrukcije traktorskog puta u šumsku cestu za koji sredstva nisu utrošena kako je planirano, budući da od APPRRR-a nema povratne informacije o provedenom postupku javne nabave , te nije realiziran predujam bez kojeg nismo u mogućnosti realizirati projekt.

[bookmark: _Hlk123023949]Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te su III. Izmjene i dopune Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2022. godinu usvojene JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad5.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Proračuna Općine Žakanje za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu. Obrazložila je sve planirane aktivnosti i programe te izvore financiranja istih.

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Hribljan pitala je zašto je planirano znatno više sredstava za pomoći vjerskim zajednicama na što je načelnik Danijel Jurkaš odgovorio kako su Župi  Žakanje odobrena sredstva MRRFEU-a za sanaciju krovišta na kapeli u Mišincima u iznosu od 100.000 kn. Općina bi se stoga uključila u sufinanciranje projekta.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Proračun Općine Žakanje za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu usvojen JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad6.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Žakanje te objasnila pojedine odredbe.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Žakanje za 2023. godinu usvojena JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad7.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godine te je istaknula planirane aktivnosti i visinu potrebnih sredstava.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Program održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu usvojen JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad8.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2023. godinu te je istaknula planirane aktivnosti, projekte i visinu potrebnih sredstava. 

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Program gradnje komunalne infrastrukture za 2023. godinu usvojen JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.



Ad9.)
[bookmark: _Hlk123025242]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Operativnog plana zimske službe u zimskom razdoblju 2022./2023. na području Općine Žakanje te se osvrnula na bitne odrednice plana kao i na popis izvođača zimske službe po pojedinim Mjesnim odborima i nerazvrstanim cestama.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Operativni plan zimske službe u zimskom razdoblju 2022./2023. na području Općine Žakanje usvojen JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad10.)
[bookmark: _Hlk123025364]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu te pojasnila namjenu planiranih sredstava na način realizacije Programa.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Program javnih potreba u kulturi za 2023. godinu usvojen JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad11.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu te pojasnila namjenu planiranih sredstava na način realizacije Programa.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Program javnih potreba u sportu za 2023. godinu usvojen JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad12.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Socijalnog programa za 2023. godinu, te pobliže pojasnila mjere i uvjete za ostvarenje pojedinih prava.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Socijalni program za 2023. godinu usvojen JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad13.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na području općine Žakanje te istaknula o kojim se izmjenama radi i što će se bitno izmijeniti u pogledu sakupljanja otpada.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te su I. izmjene i dopune Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na području općine Žakanje usvojene JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad14.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o komunalnim djelatnostima na području općine Žakanje. Objasnila je da izmjenama Odlukama regulira način obavljanja komunalne usluge ukopa pokojnika te dimnjačarske usluge.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te su I. izmjene i dopune Odluke o komunalnim djelatnostima na području općine Žakanje usvojene JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad15.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić  tumačila je prijedlog Odluke o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti dimnjačarskih usluga na području općine Žakanje. Pojasnila je kako je trenutni ugovor o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih usluga pred istekom te bi se ove usluge u narednom periodu povjerile Azeliji eko d.o.o., komunalnom poduzeću čiji smo suvlasnici, a koja je registrirana za vršenje dimnjačarskih usluga.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Odluke o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti dimnjačarskih usluga na području općine Žakanje usvojena JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.
Ad16.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš tumačio je prijedlog odluke o davanju suglasnosti za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Žakanje. Objasnio je da se radi o zemljištu koje je prije 2 godine prodano, a kupoprodajnim ugovorom je regulirano da investitor mora ishoditi građevinsku dozvolu u roku od 2 godine inače se predmetno zemljište vraća Općini Žakanje bez naknade. Investitor u zadanom roku nije izvršio ugovorenu obvezu te će Općina Žakanje provesti postupak povrata zemljišta. U međuvremenu smo zaprimili pismo namjere novog investitora za kupnju predmetnog zemljišta, te bismo proveli novi postupak javnog natječaja.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Odluka o davanju suglasnosti za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Žakanje usvojena JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad17.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš tumačio je prijedlog odluke o ukidanju svojstva javnog dobra te pojasnio razloge ukidanja svojstva javnog dobra.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Odluka ukidanju svojstva javnog dobra, k.č.br. 2845/2, k.o. Žakanje usvojena JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad18.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš tumačio je prijedlog odluke o ukidanju svojstva javnog dobra te pojasnio razloge ukidanja svojstva javnog dobra.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Odluka ukidanju svojstva javnog dobra, k.č.br. 1243/3, k.o. Žakanje usvojena JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad19.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš tumačio je prijedlog odluke o davanju na korištenje zemljišta k.č.br.489/203, k.o. Žakanje te pojasnio da se radi o zemljištu za koje je Općina Žakanje riješila imovinsko-pravne odnose, koje je proglašeno javnom komunalnom infrastrukturom, a već dugi niz godina zemljištem raspolaže i koristi ga OŠ Žakanje. Trenutno je tijeku realizacija projekt uređenja sportskog igrališta s umjetnom travom kojeg zajednički provode OŠ Žakanje, Karlovačka županija te NK Croatia ’78. Da bi se projekt do kraja uspješno realizirao potrebno je odlukom regulirati korištenje predmetnog zemljišta.

Predsjednica Općinskog vijeća istaknula je da je potrebno detaljnije urediti uvjete i načine korištenja te predlaže dopunu odluke na način da se doda članak 2. koji glasi: 
„Uvjeti, način i svrha korištenja  zemljišta, međusobna prava i obveze uredit će se Sporazumom o korištenju zemljišta.
Ovlašćuje se općinski načelnik z potpisivanje i provedbu Sporazuma iz prethodnog stavka.“

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Odluka davanju na korištenje zemljišta, k.č.br. 489/203, k.o. Žakanje usvojena JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA.

Ad20.)
Općinsko vijeće Općine Žakanje razmatralo je zamolbu Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje za povećanje osnovice za obračun plaće, naknada i drugih prihoda djelatnika DV-a.
Sjednici se pridružila vršiteljica dužnosti ravnateljice DV-a Pčelica Žakanje Valentina Gorše te je detaljno obrazložila razloge podnošenja navedene zamolbe.

Budući da bi za povećanje osnovice za obračun plaće, naknada i drugih prihoda djelatnika DV-a bilo potrebno osigurati godišnje dodatnih 120.000 kuna, trenutna financijska situacija ne dopušta takvo povećanje. 

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje donijelo je JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA zaključak da se u narednom periodu provede dubinska analiza cjelokupnih financija Općine Žakanje i DV-a i usporedba plaća službenika i namještenika u JUO Žakanje i u DV-u Pčelica te da se tada razmotre daljnje mogućnosti.

Ad21.)
Općinsko vijeće Općine Žakanje razmatralo je zamolbu OŠ Žakanje i Vesne Hajsan-Dolinar za izmjene  Odluke o utvrđivanju cijene toplinske energije.
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić da su cijene toplinske energije utvrđene u iznosima kojima se pokrivaju tekući troškova proizvodnje i isporuke toplinske energije te Općina Žakanje ne ostvaruje dobit od pružanja usluge. Stoga nema prostora za smanjenje cijena, budući da bi tada Općina ostvarivala značajan gubitak.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje donijelo je JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA Zaključak kojim se ne prihvaćaju zamolbe za izmjenu Odluke o utvrđivanju cijene toplinske energije odnosno smanjenje cijena toplinske energije.



10. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 19,00 sati.

U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis sa 10. sjednice Općinskog vijeća.

Zapisničar:							Predsjednica Općinskog vijeća:

__________________						_______________________                       
Anita Srbelj-Dehlić	 					Irena Hribljan
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